



工业强县之四十八

总投资近百亿元 我县26个项目集中开工

本报讯（记者 江一帆）4月3日，我县举行2018年上半年重大项目集中开工暨华邦古楼项目奠基仪式。县委书记刘根宏宣布2018年上半年重大项目集中开工，县委副书记、县长张晓峰致辞，县领导周中民、洪一舟等参加开工仪式。

本次参加上半年集中开工的项目共26个，总投资达94.44亿元。其中20亿元以上项目2个，亿元以上项目12个。包括华邦古楼新材料有限公司新建特种纸生产线项目、市民生态休闲公园、年产100万吨环保再生高档包装纸项目、年产2万吨特种纸和1万吨纸制品生产项目、万亩“浙八味”中药种植中心基地建设、六春湖运动休闲区桃源

尖客运索道等。现场，百余名龙商满怀喜悦，共同见证家乡的巨大变化和飞速发展。项目主要涉及产业、基础设施、社会民生等领域，呈现“大项目多、好项目多、产业项目占比高”的特点。据悉，今年我县经济工作的目标任务和重点工作是继续抓实抓好供给侧结构性改革各项工作，重点优化投资结构，力促经济从数量增长型转向质量、效益并重。全县上下将坚定不移地打好项目建设攻坚战，确保重大基础设施投资、生态环境和公共设施投资、高新技术产业投资、民间投资分别增长10%以上，确保新旧动能加快转化，确保新一年经济社会又好又快发展。

其中，备受瞩目的华邦古楼新材

料有限公司，是年产50万吨特种纸项目，计划总投资26.6亿元。该公司是由国内行业龙头企业浙江万邦浆纸集团有限公司与国际行业领导企业德国古楼集团在我县共同设立的新公司。项目位于龙游经济开发区特种纸产业区块，分三阶段实施。包括整体收购华邦特种材料有限公司、大盛新材料股份有限公司；重组华邦特纸业有限公司、亿邦特种纸业有限公司部分生产线；新增工业用地面积215亩，新建5条高档特种纸生产线。项目总体完工后，年销售额可达50亿元，利润超亿元。公司将努力打造成国际国内特种纸行业的标杆企业，也为我县加快建成国家级高端特种纸基地发挥积极作用。



昨日，出席县第三届龙商大会的寓外龙商、乡贤代表们，参加了我县上半年重点项目集中开工仪式，还先后视察了城市东进路网框架、龙游聚宝街和龙游花海、中浙高铁及一路一桥一港在建项目，切身感受我县在谱写区域明珠型城市进程中所发生的可喜变化。县四套班子领导刘根宏、张晓峰、周中民、洪一舟等参加视察活动。记者 吴森邦 江一帆 文/摄

忆古思今促发展

蜿蜒的青石道上，“哒哒”的马蹄回荡；繁忙的古埠口旁，“吼吼”的号声悠长。立于龙游商帮故里，从历史中走来，感受先祖负贩四方、励精图治的荣光；在历史中反思，为新龙商插上腾飞的翅膀，焕发更美的光芒。

发韧于南宋，鼎立于明清，龙游商帮是“中国十大商帮”中唯一以县域命名的商帮。虽偏居浙西一隅，但善凭天时之利，崛起于历史大变革之中，并立于晋徽赣潮等大商帮之林；善借地利之便，扼浙闽皖赣四省之咽喉，通秦晋滇蜀成万里之比邻；善顺人和之福，披儒风、睦邻里，重然诺、兴商贾，敢为人先、筚路蓝缕，披荆斩棘、无远弗届。

龙游商帮善“凭天时”，抓住宋室南迁鼓励经商的契机，广种麦、遍栽橘，转型“经济作物”；建瓷窑、兴酿酒，发展“经济产业”。面对明朝“一条鞭法”要求将赋役折成银两上缴的改革，先贤从竹茶笋粮等农产品的贩卖起步，不断升级到造纸、采矿、制书、加工珠宝等手工业。龙游商帮善“借地利”，依托乡土却又放眼四海，他们或行陆

路、踏官道，或走水路、翻山林，用双脚和勤勉开辟了一切向外拓展的通道，铺就了一条条凝结着智慧和汗水的商道。龙游商帮善“顺人和”，以地域为中心，以血缘乡谊为纽带，以会馆为联系场，不朝秦暮楚、少易地转行，优质量、重信誉、践然诺，终成商界“工匠精神”典范；也不排斥外地商帮，并善于接纳外地商人于己帮，借鉴经验于己用，承姑蔑国之遗风，奋徐偃王之余烈，终被标为时之“儒商”。

追寻龙游商帮的足迹，如同翻阅一本厚重的史书。先人们不负时光、胼手胝足，夙兴夜寐、勤勉创业，创出了龙游商帮的时代传奇。这是龙游先贤留给我们的无价精神财富，也是我们传承先人创造的文明和价值的责任所在。

“上得天时，下得地利，中不失人和，而百事不废。”在新时代，新龙商遇到了“新天时”，全国经济起底回升，浙江以新经济、新业态率先发力，“活力新衢州、美丽大花园”战略业已铺开，龙游也如火如荼地建设区域明珠型城

市。新龙商迎来了“新地利”，杭衢高铁、衢江航道、351国道、一桥一路一港一枢纽等“高大上”项目将为龙游开启全新时空大格局，龙游必将成为大湾区的战略节点、大花园的核心景区、大通道的浙西最东门户。新龙商汇聚了“新人和”，北京、上海、杭州等地11家商会联结着十万商帮传人，他们精诚团结、创业创新闻天下；当下龙游，政通人和、百业俱兴、百舸争流，工业平台进一步提升、城市赋能进一步完善、绿水青山进一步凸显，全县上下已经集聚了合心合力强龙游的最大能量。如今的龙游已经蓄势待发，处于最好的发展时代！

“弄潮儿向涛头立，手把红旗旗不湿。”站在新形势的“风口”，找准历史的方位和坐标；身处新常态的“浪尖”，继承先贤的敏锐和果敢，让我们化壮志为行动，付豪言于实践，勇当弄潮儿，拥抱新时代，为开创家乡奔跑跨越发展新局面，为加快建设区域明珠型城市贡献更多的智慧和力量！

（吴晓龙）



龙游新闻网网页
微龙游
扫描二维码加好友

新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

刘根宏在县委第四轮巡察工作动员部署会上强调
提高政治站位 突出巡察效果 强化责任落实

本报讯（记者 姚菲）昨日上午，县委第四轮巡察工作动员部署会召开。县委书记刘根宏在会上强调，巡察就是要查纪律规矩，查工作落实。全县上下要按照县委统一部署，深化政治巡察，增强巡察实效，使巡察真正成为基层党内监督的“前哨”、发现问题的“尖兵”、从严治党的“利器”。

县委巡察工作领导小组组长程立衡主持会议，副组长徐宾部署第四轮巡察工作。会议还宣布了第四轮巡察组成员名单以及巡察对象名单。

刘根宏指出，党的十九大对全面从严治党工作进行了全面系统部署，提出要坚定不移全面从严治党，不断提高党的执政能力和领导水平。当前，我县正处于大力推进“三步走”、加快建设区域明珠型城市的关键时期，按照市委“1+3+3”战略体系的部署要求，龙游肩负着当好全市绿色发展排头兵、模范生的重大使命。全县上下必须站在战略和全局的高度，深刻认识开展巡察工作的重要意义，充分发挥巡察的“利剑”作用，推动全县各项重点工作和重大决策部署落到实处。

刘根宏强调，要突出管党治党，深入查找问题，做到精准发力、持续加力，确保巡察工作取得实效；要围绕中心大局，强化服务保障，按照年初干部大会提出的“2345”工作计划，深化政治巡察，营造干事创业良好氛围；要坚持多措并举，创新方式方法，巡察时既要勇于实践、大胆探索，也要善于运用谈话、暗访等手段，实现巡察工作更加精准有效；要坚持标本兼治，注重成果运用，持续推动巡察工作向纵深发展。

刘根宏强调，巡察工作是一项系统工程，涉及面广、任务繁重。全县上下要牢固树立“一盘棋”理念，加强组织领导，积极主动配合，强化自身建设，以信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的巡察工作作风，扎实推进县委巡察工作，为建设区域明珠型城市提供坚强的政治保障。

**开展“两年”活动
加快建设区域明珠型城市**

“村情通+垃圾分类”现场会召开

本报讯（记者 徐月）4月3日，我县召开“村情通+垃圾分类”现场会。县委副书记、政法委书记张少华参加现场会。

与会人员先后参观了溪口镇下徐村生活垃圾源头分类、大沃口村“村情通+垃圾分类”、灵上村资源化利用站，听取了溪口镇关于“村情通+垃圾分类”开展情况介绍。

会上，相关乡镇、村作典型发言，交流“村情通+垃圾分类”经验；部署今年“贺田模式”垃圾分类工作、通报一季度全县“洁净家园（贺田模式提升）”工作进展情况以及今年洁净家园工作。

张少华指出，过去的一年我县“村情通+垃圾分类”工作，取得了阶段性成效，但同时仍存在工作进展不平衡，认识上有偏差、群众跟进氛围不浓厚、保洁责任不到位、奖惩力度不够等问题。

张少华强调，“村情通+垃圾分类”工作，要发挥群众的主体作用，利用村情通亮出垃圾分类工作“红黑榜”；多举措推进“四分四定”相衔接；完善垃圾分类机制，加强门前四包责任制度、卫生监测考评等制度的落实；继续深化“村情通+垃圾分类”新模式，创建“2+2+1”自治模式。垃圾分类、干净整洁是乡村振兴的基础工作，落实好农村生活垃圾分类处理工作，抓出成效，切实提升我县农村的整个精神风貌和颜值。

责任编辑：邵美霞 叶林